
Lijst van vragen – totaal

1
Art. 41.3.5 punt 3: Zorgverleners kunnen een beroep doen op de tolken
vertaaldiensten. Dit beroep neemt toe. Om hoeveel extra aanvragen gaat
het? Is dit een trend? Is in de begroting van 2010 rekening gehouden met
deze trend?

2
Art. 42.3.2 punt 4: De uitgaven voor een moderne beroepen- en oplei-
dingsstructuur zijn lager dan geraamd als gevolg van vertraagde opstart
van een aantal projecten, en het goedkoper uitvallen van een aantal
opdrachten en subsidies. Wat was de reden voor het lager uitvallen van
de opdrachten en subsidies? Is er minder gebruik gemaakt van de
subsidiemogelijkheden dan verwacht? Zo ja, met welke reden? Is er
genoeg duidelijkheid geweest over de subsidiemogelijkheden? Wordt het
bedrag dat in 2009 niet is uitgegeven aan een moderne beroepen- en
opleidingsstructuur meegenomen naar de begroting van 2010? Welke
projecten op het gebied van een moderne beroepen- en oplei-
dingstructuur zijn vertraagd opgestart en welke zijn doorgeschoven naar
2010 zodat de afboeking van 7,6 miljoen euro gerealiseerd kon worden?

3
Art. 42.4 punt 2: Terugontvangsten opleidingsfonds. De hogere terugont-
vangsten zijn het gevolg van de vaststelling van de subsidieverlening
eerste en tweede tranche 2008. Wat betekent dit? Waarom zijn de
terugontvangsten hoger? Was de vaststelling van de subsidieverlening
eerste en tweede tranche 2008 anders dan verwacht?

4
Op welke wijze wordt de cliëntondersteuning in het kader van de
invoering van de ZZP’s dan vormgegeven nu er geen gezamenlijk
projectplan is? Wat is de reden van het feit dat cliëntenorganisaties niet in
staat waren een gezamenlijk projectplan in te dienen in het kader van de
invoering van de ZZP? Hoe gaat de regering er zorg voor dragen dat de
cliëntondersteuning goed verloopt?

5
Wat is de reden dat de raming van de kosten van de HPV-vaccinatie € 7,4
miljoen – wat gelijk staat aan 18,5% van de oorspronkelijk geraamde € 40
miljoen – te laag is geweest?

6
Hoeveel vertraging zal de ontwikkeling van het RSV-vaccin hebben? Wat is
de invloed op de kosten, en hoe zal de betaling in de aankomende jaren
vormgegeven worden? Wanneer is het RSV vaccin beschikbaar?

7
Kan het bedrag van € 213 595 000 worden gespecificeerd? M.a.w. kan
precies worden aangegeven welk deel van het bedrag is besteed aan
respectievelijk de aanschaf van het vaccin tegen de Mexicaanse griep, de
toediening van het vaccin, de distributie van antivirale middelen,
voorlichting en communicatie? Is dit het totale bedrag? Zo nee, hoe
worden de overige kosten dan inzichtelijk gemaakt? Betekent het feit dat
ruim € 213 miljoen is uitgegeven aan de aanschaf, toediening, distributie
van antivirale middelen, voorlichting en communicatie dat eerdere
berichten in de media, waarin gesproken werd over kosten voor de
aanschaf van het vaccin variërend van € 300–700 miljoen nu definitief
onjuist kunnen worden genoemd?
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8
Wat is de oorzaak van het niet volledig tot besteding komen van gereser-
veerde middelen om screeningsprogramma’s op peil te houden? Welke
geplande uitgaven zijn niet gedaan en waarom niet?

9
Hoeveel van de 250 wijkverpleegkundigen zijn er tot nu toe gekomen?
Hoeveel van de 40 aandachtswijken hebben een subsidieaanvraag
gedaan?

10
Kan precies worden aangegeven hoe de € 10 miljoen die door middel van
de motie Slob (31 700, nr.17) beschikbaar is gesteld voor de impuls
vrijwilligerswerk is besteed?

11
Zorgverleners kunnen een beroep doen op de tolk- en vertaaldiensten en
dit beroep neemt toe. Hoe verhoudt zich dat tot het Tolk- en vertaal-
centrum? Kan aangegeven worden hoe vaak in de laatste vijf jaar een
beroep gedaan is op tolk-vertalers door zorgverleners? Is de bijstelling
voldoende om aan de vraag te voldoen?

12
Hoe kan het dat er € 38,9 miljoen minder subsidie is verleend aan
medische opleidingen? Waarom zijn er minder opleidingsplaatsen? Zijn
de eisen voor subsidie aangescherpt? Welke medische opleidingen
hebben minder subsidie gehad?

13
Is het gehele bedrag van de € 33 miljoen onderschrijding bij medisch
noodzakelijke zorg voor illegalen toe te schrijven aan het feit dat de zorg
zowel wat betreft de cure als wat betreft de AWBZ pas in 2010 wordt
gedeclareerd? Kan gesteld worden dat de onderschrijding niet betekent
dat minder zorg is verleend aan illegalen? Is dit een structurele meevaller
ook voor komende jaren? Waarom was dit bij de begroting 2010 nog niet
voorzien?

14
Waarom had de regering niet kunnen voorzien dat de wet ten aanzien van
structurele maatregelen wanbetalers zorgverzekering later in werking zou
treden?

15
Wat houdt de Ramingsbijstelling Zorgtoeslag precies in, omdat er met dit
bedrag €317 miljoen gemoeid is? Kan precies aangegeven worden hoe de
afboeking van € 317,2 miljoen door Ramingsbijstelling Zorgtoeslag naar
aanleiding van de MEV is vormgegeven? Wat zijn de gevolgen voor de
verschillende inkomensgroepen?

16
Wat is de verklaring voor het feit dat minder cliënten een beroep hebben
gedaan op MEE? In hoeverre kan het budget dat beschikbaar gesteld is
aan MEE om kortdurende ondersteuning te bieden aan clienten die hun
recht op begeleiding uit de AWBZ verliezen, meegenomen worden naar
het eerste kwartaal van 2010?

17
Uit nadere analyses blijkt dat in 2009 en 2010 ook hogere uitgaven bij de
TBU zijn te verwachten. Hoe hoog zijn deze uitgaven in 2009 en wat is de
prognose voor 2010?
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18
Zijn de criteria om het mantelzorgcompliment te ontvangen niet nog
steeds te strict aangezien er weer sprake is van onderbesteding? Op welke
wijze kunnen deze middelen alsnog ten goede komen aan de mantel-
zorgers? Hoeveel mantelzorgcomplimenten zijn er in 2009 verstrekt? Heeft
de verruiming van de criteria voor toekenning van het mantelzorgcom-
pliment per 1 augustus 2009 opgeleverd dat er meer complimenten zijn
uitgedeeld? Zo ja, hoeveel?

19
Welke afweging is er gemaakt om een deel van de middelen voor het
Nationaal actieplan bewegen terug te laten vloeien in de algemene
middelen en tegelijkertijd 5,5 miljoen uit te geven aan een bod voor het
WK-voetbal?

20
Heeft het ministerie van VWS nog meer geld van het ministerie van EZ het
vooruitzicht voor het HollandBelgiumBid?

21
Wat zijn de redenen geweest dat een deel van het budget van Valys is
gebruikt voor de dekking voor de gehele begrotingsproblematiek? Wat zijn
hiervan de gevolgen voor Valysgebruikers?

22
Wat zijn de redenen geweest dat uitgaven voor de Impuls Brede Scholen,
Sport en Cultuur lager uitvallen?

23
Waarvoor was de € 10,15 miljoen die overgeboekt wordt naar de
premiemiddelen ter bijdrage aan het kwaliteitsbeleid van de medisch
specialisten oorspronkelijk gereserveerd? Welke projecten kunnen nu
geen doorgang vinden?

24
Waaruit bestaan de tegenvallers bij de ZBC’s, medisch specialisten,
tandheelkundige zorg en overige curatieve zorg? Waar worden deze door
veroorzaakt?

25
Is de minister bereid alle mutaties die groter zijn dan € 5 miljoen van een
toelichting te voorzien?

26
Waarom wordt de jaarlijkse taakstellende onderuitputting niet opgenomen
in de reguliere begroting?

De voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport,
Smeets

De griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport,
Teunissen
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